

# 奥巴马拟提名克里担任防长

## 美国驻联合国大使赖斯将接任国务卿

据《新闻晚报》报道 美国《华盛顿邮报》日前报道,奥巴马考虑让民主党资深参议员克里担任国防部长,而不是之前人们认为的克里会接替希拉里担任国务卿。

该报援引美国匿名高官的话称,奥巴马已经考虑让现任美国驻联合国大使赖斯担任国务卿,以接替希拉里。另外,由于中情局长彼得雷乌斯因为婚外情丑

闻而辞职,目前该职位的首要竞争者是白宫首席反恐顾问布伦南。如果布伦南不愿接班,则可能由中情局代理局长莫雷尔接任。

但由于赖斯在美国驻利比亚大使馆遭袭击导致大使死亡之后表现欠佳,一些参议员认为如果奥巴马提名赖斯担任国务卿,在获得参议院批准方面会有难度。但

知情人士表示,奥巴马推动赖斯担任国务卿的意愿非常坚定。

克里曾经参加过越战,被称为是战争英雄,同时外交经验也很丰富,因此被认为是防长的有力人选。不过,何时提名尚不清楚,因为现任防长帕内塔虽然表示自己在奥巴马第二任期内不会一直干下去,但什么时候下台并不确定。

## 韩国第一夫人 将接受书面问讯

韩国官员12日说,韩国“第一夫人”金润玉将就“私宅门”接受书面问讯,而当天李明博表示拒绝特检组关于延长调查期限的申请。

韩国特别检察官小组(特检组)已就“内谷洞私宅案”对李明博长子李相恩和儿子李时炯进行了调查。

特检组成员表示,按照程序,金润玉可以不接受当面问讯,最后特检组决定将书面问讯“第一夫人”。

韩国媒体称,对金润玉的书面问讯时机敏感,如今距离韩国12月19日总统选举仅几周。韩国总统任期限制为一届5年,李明博的任期定于2013年2月结束。

此前调查人员还打算在青瓦台总统府就案件进行实地调查。但是青瓦台表示根据刑事诉讼法相关规定不能对查抄调查予以批准。最后青瓦台和特检组商定在第三场所、金融监督院进行查抄调查。青瓦台警卫处提前抵达这里,特检组转交电脑硬盘和购买私宅地皮合同相关资料。特检组对青瓦台方面提交的资料进行分析后表示这些资料不够充足。因为青瓦台没有提交李明博总统之子李时炯去年5月撰写的借条原件、警卫处职员可能多次造假的购买私宅地皮合同书等重要资料。

5名特检组成员抵达研修院大楼1个半小时后只能空手而回。

### 新闻背景

李明博和妻子金润玉2011年在首尔南郊内谷洞购入一块地皮,打算建造新宅,供退休后居住。国会今年9月设立特别检察官小组,调查购地过程中是否有渎职或违反房地产实名制等法律的行为,是否借助违规操作牟利并令国库蒙受损失。综合新华社

## 相关新闻 美10万公民要求脱离联邦 多来自支持罗姆尼州

俄罗斯媒体12日报道,来自美国20个州的逾10万名美国公民于当地时间12日发起请愿活动,要求脱离美国联邦。联署已发布在白宫的“*We the People*”网页上。

报道称,此次共有20个州的公民参加了联合请愿活动,其中大多数是在美国总统大

选时,共和党候选人罗姆尼赢得选票的州。

路易斯安那州第一个发起请愿活动,他们要求美国政府“以和平方式允许路易斯安那州退出美国联邦,成立新的政府”,目前这一请愿已经获得14000个签名。而德克萨斯州是目前获得签名数量最多的

州,他们已经收到21777个签名,其余19个州的情愿签名数量也呈增加趋势。

另据英国广播公司报道,虽然美国宪法没有列明脱离联邦的法律,但是德克萨斯州的联署人数已经超过2.5万人,所以白宫必须做出回应。

## 美国女子不满奥巴马连任 开车撞伤未投票丈夫

美国总统奥巴马连任成功的消息让其支持者激动万分,也让另一些人很不高兴。美国一名女子不满奥巴马连任成功,同时对自己的丈夫没在大选中投票的行为十分生气,竟然开车撞向自己的丈夫,致其重伤。

据报道,28岁的美国女子霍莉和36岁

的丈夫丹尼尔生活在亚利桑那州凤凰城。霍莉认为,奥巴马此次连任成功会让自己的家庭在未来“面临困难”。此外,霍莉的丈夫丹尼尔在大选投票日并未前去投票。霍莉认为,丹尼尔对大选“缺乏参与”,因此对丈夫也十分生气。

一天早晨,夫妻二人在停车场因此事又吵了起来,抑制不住愤怒的霍莉驾驶汽车一路追逐丈夫丹尼尔。虽然丹尼尔奋力逃走,但最终还是被妻子驾车碾过。丹尼尔因受伤被送往医院。目前他虽无生命危险,但已经身受重伤。而霍莉也被当地警方拘留。

## 巴封锁阿拉法特墓前街道

### 准备15日开棺验尸



据新华社电 巴勒斯坦消息人士12日透露,巴勒斯坦方面已开始为挖开阿拉法特墓做准备工作,为即将进行的开棺验尸做准备。

记者在墓地现场看到,阿拉法特墓前的一条街道被封(上图),墓地院子的正门被幕布围起,无法看到院内的情况。据知情人士透露,挖掘工作预计于15日开始,因为阿拉法特棺木深埋于地下,无法使用重型机械,使用人力挖出棺木需要一定时间。

消息人士透露,巴方已与瑞士和法国代表团以及俄罗斯专家进行协调,届时他们将前来进行开棺取样,同时参加的还有曾为阿拉法特治疗的埃及医生。

11日是阿拉法特逝世8周年纪念日,巴民族权力机构主席阿巴斯在纪念活动上发表讲话,再次强调查明阿拉法特死因真相的决心。

今年8月,法国巴黎楠泰尔检察院根据阿拉法特遗孀苏哈和女儿扎赫娃向楠泰

尔地方法院递交的诉状,决定正式对阿拉法特死因展开司法调查。

2004年10月,阿拉法特由拉姆安拉前往法国贝尔西军医院接受治疗。同年11月11日,阿拉法特在法国逝世。今年7月,媒体披露阿拉法特生前衣物被发现含有高剂量放射性物质钚,由此引发阿拉法特可能是中毒身亡的猜测。巴方随后同意为阿拉法特开棺验尸以查明其真正死因。

## 在直布罗陀争议海域 西班牙战舰 遭英国舰艇驱逐

据英国媒体11月11日报道,西班牙一艘战舰日前擅自闯入与英国有主权争议的直布罗陀海域,随后遭英国一艘小型巡逻艇驱逐。这是两国近来最严重的一次因领土问题爆发的冲突。

当地时间7日下午,装配着“鱼叉”反舰导弹、多管火炮和鱼雷的西班牙“胜利者”号巡洋舰驶入直布罗陀争议海域,距离海岸仅有5公里左右。英国方面立即用无线电向其发出警告,要求其驶离“英国领海”,但“胜利者”号未予理睬。正在附近巡逻的英国皇家海军“希米塔尔”号巡逻艇奉命前往拦截,尽管“希米塔尔”号上只有7名英国海军,而且仅配备了一挺重机关枪,但它的出现还是令舰身近90米长的“胜利者”号望而却步,后者最终驶离了争议海域。

直布罗陀位于伊比利亚半岛最南端,是一个只有5公里长、1公里宽的小半岛。直布罗陀海峡是从大西洋进入地中海的唯一通道,与西班牙领土有陆地相连。1501年,直布罗陀正式纳入西班牙版图,1713年又被割让给英国。1830年,直布罗陀成为英国的殖民地和主要海军基地。其主权归属一直是困扰英国和西班牙的主要议题。据《中国日报》

## 石原昨宣布正式成立新党

### 声称要构建日本政坛“第三极”

据《新闻晚报》报道 日本《读卖新闻》12日报道称,东京都前知事石原慎太郎决定在13日宣布正式成立新党。

一名决定加入新党的政界人士12日说,石原打算13日正式宣布建立新党,公

布这一党派名称、政治纲领和政策措施。12日晚,日本朝日电视台称石原已将新党命名为“太阳党”。13日,石原还将和“奋起日本”党党首平沼赇夫共同举行记者招待会,正式确定新党名称。

石原上月辞去知事职务,筹划建立新党,声称要构建日本政坛“第三极”。他寻求以奋起日本党为基础,同时拉拢大阪市长桥下彻为党首的日本维新会,结成新政治势力,与民主党和自民党抗衡。

黄山特产 精挑细选 员工福利·馈赠客户  
**徽品源** 特产大礼包  
送礼要随缘 首选徽品源  
双岗徽品源专卖店  
5529509 18900518139